Studiejaar 1 (IK) 

In het eerste opleidingsfase ligt de focus op het IK-perspectief binnen de eigen professie (inzicht in eigen rol en die van het eigen specialisme, inclusief aanvang opbouw vakspecifieke expertise). De leerdoelen worden in alle opleidingen in het eerste studiejaar behaald; de leerdoelen zijn voor alle deelnemende opleidingen hetzelfde; deelnemende opleidingen beslissen zelf in welke onderwijseenheid of onderwijseenheden de student de leerdoelen behaalt; de leer- en toetsvormen worden in het IK-perspectief door de opleiding zelf gekozen. 
De focus van onderwijs in IPS op het eerste niveau ligt op het ontwikkelen van de professionele identiteit als zorgprofessional (IK perspectief) met accent op de oriëntatie van het eigen toekomstige beroep. Deze lijn wordt doorgezet in de opvolgende leerjaren in de vorm van bewustwording van de overeenkomsten en verschillen ten opzichte van andere zorgprofessionals. Op het tweede niveau ligt de focus op het team functioneren (WIJ perspectief). Op het derde niveau wordt gefocust op gevorderde aspecten van IPS (samenwerkend leiderschap en conflicthantering) in het SAMEN perspectief. 
 
De focus op het eerste niveau ligt op het IK-perspectief. De student leert zichzelf kennen als zorgprofessional in een bredere context. De student is in staat om: 
· de eigen rol en verantwoordelijkheid helder naar anderen (zorgprofessionals, cliënt, familie) te communiceren; 
· beperkingen en grenzen in eigen expertise te herkennen; 
· de rol en verantwoordelijkheid van andere zorgprofessionals te begrijpen en helder te kunnen verwoorden naar anderen; 
· te herkennen hoe de verschillende zorgberoepen zich verhouden ten opzichte van elkaar en de resulterende diversiteit te waarderen; 
· adequate (vak)taal en communicatie strategieën te gebruiken om (over) rollen, kennis, vaardigheden en houdingen te communiceren; 
· de eigen rol op een cultureel respectvolle manier uit te oefenen. 

 
