Studiejaar 2 en 3 (WIJ) 

In de tweede fase worden studenten uitgedaagd het WIJ-perspectief te betrekken, en inzicht te verwerven in de rol en verantwoordelijkheden van andere zorgprofessionals en met hen samen te werken binnen de kaders van een aan hen door de zorgvrager gesteld probleem. Voor het behalen van de gemeenschappelijke leerdoelen is het nodig dat studenten van meerdere opleidingen samen werken en leren. Hierbij geldt dat opleidingen de samenstelling van interprofessionele studententeams faciliteren, alsook tijd en ruimte reserveren binnen de curricula/roosters om deze periodiek fysiek bij elkaar te laten komen voor gezamenlijke simulatiesessies; binnen het WIJ- perspectief zijn zowel de leerdoelen als de toetsvormen voor alle deelnemende opleidingen gelijk; opleidingen beslissen zelf in welke onderwijseenheid of onderwijseenheden de student de leerdoelen behaalt. De dominante werkvorm in deze fase is simulatieonderwijs in authentieke leeromgevingen (e-module en acteurs). De leerdoelen van het WIJ-perspectief worden in de HvA opleidingen binnen het tweede studiejaar behaald, en in het AMC in het tweede en derde studiejaar van de bacheloropleiding. 

De focus van onderwijs in IPS op het eerste niveau ligt op het ontwikkelen van de professionele identiteit als zorgprofessional (IK perspectief) met accent op de oriëntatie van het eigen toekomstige beroep. Deze lijn wordt doorgezet in de opvolgende leerjaren in de vorm van bewustwording van de overeenkomsten en verschillen ten opzichte van andere zorgprofessionals. Op het tweede niveau ligt de focus op het team functioneren (WIJ perspectief). Op het derde niveau wordt gefocust op gevorderde aspecten van IPS (samenwerkend leiderschap en conflicthantering) in het SAMEN perspectief.

De focus op het tweede niveau ligt op het WIJ perspectief. De student leert in een interprofessioneel team samen te werken. De student is in staat om: 
· te begrijpen hoe een losse groep mensen een goed functionerend team wordt; 
· een set van principes voor samenwerking te formuleren die gestoeld is op de ethische waarden van de teamleden (waaronder vertrouwelijkheid en professionaliteit); 
· effectief discussies en interacties tussen teamleden te kunnen faciliteren; 
· deel te nemen aan gezamenlijke (patiënt/cliënt gecentreerde) besluitvorming waarbij het patiënt/cliëntbelang/familie/gemeenschap voorop staat; 
· te reflecteren op het functioneren van zorgteam in relatie tot de patiënt/cliënt/familie/gemeenschap en zijn omgeving; 
· adequate (vak)taal en communicatie strategieën te gebruiken om (over) rollen, kennis, vaardigheden en houdingen te communiceren; 
· de eigen rol op een cultureel respectvolle manier uit te oefenen; 
· op een tijdige, efficiënte en effectieve wijze andermans expertise te consulteren; 
· de eigen expertise te kunnen integreren in het totale zorgaanbod aan de patiënt/cliënt/familie/gemeenschap; 
· oprecht te luisteren naar gearticuleerde behoeften van alle betrokkenen; 
· patiënt/cliënt/familie/gemeenschap adequaat te informeren; 
· patiënt/cliënt/familie/gemeenschap te voorzien van passende educatie en ondersteuning. 

